Plus vite que la calculette : niveau 4 séance 4

Responsable de la calculette :

Plus vite que la calculette : niveau 4 séance 4

Responsable de la calculette :

Plus vite que la calculette : niveau 4 séance 4

Responsable de la calculette :

Calculs

Ton
résultat

Plus vite que
la calculette ?
(O ouN)

Correction
(v~ ou bonne
réponse)

Moitié de 80

Triple de 70

Quart de 400

225 +20 =

A+4+4+4+4+1

600 — 30 =

50 +? =100

T({Q|lm|m|{O|la|lm|»>»

73 x100 =

—_—

6x7)+2=

J

600: 2=

Ton Plus vite que Correction Ton Plus vite que Correction
Calculs résultat la (cglzzlitl;e 21 ( /ré:gnl;gfne Calculs résultat la (cglzzlitl;e 21 ( /ré:gnl;gfne

A Moitié de 80 A Moitié de 80

B Triple de 70 B Triple de 70

C Quart de 400 C Quart de 400

D 225 +20 = D 225 +20 =

E J4+4+4+4+4+1= E J4+4+4+4+4+1=

F 600 — 30 = F 600 — 30 =

G 50 +? =100 G 50 +? =100

H 73 x 100 = H 73 x 100 =

I 6x7)+2= I 6x7)+2=

J 600: 2= J 600: 2=

Nombre de réponses justes :

Nombre de réponses justes et plus vite que la calculette :

Plus vite que la calculette : niveau 4 séance 4

Responsable de la calculette :

Nombre de réponses justes :

Nombre de réponses justes et plus vite que la calculette :

Plus vite que la calculette : niveau 4 séance 4

Responsable de la calculette :

Nombre de réponses justes :

Nombre de réponses justes et plus vite que la calculette :

Plus vite que la calculette : niveau 4 séance 4
Responsable de la calculette :

Calculs

Ton
résultat

Plus vite que
la calculette ?
(O ou N)

Correction
(v~ ou bonne
réponse)

Moitié de 80

Triple de 70

Quart de 400

225 +20 =

4+4+4+4+4+1

600 — 30 =

50 +? =100

T|({Qa|lm|m|o|lalm|»

73 x 100 =

6x7)+2=

600: 2=

Ton Plus vite que Correction Ton Plus vite que Correction
Calculs résultat la (cglzt;l%e ? (/ré:gnl;g?ne Calculs résultat la (cglzt;l%e ? (/ré;gnl;g?ne
A Moitié de 80 A Moitié de 80
B Triple de 70 B Triple de 70
C Quart de 400 C Quart de 400
D 225 +20 = D 225 +20 =
E J4+4+4+4+4+1= E J4+4+4+4+4+1=
F 600 — 30 = F 600 — 30 =
G 50 +? =100 G 50 +? =100
H 73 x 100 = H 73 x 100 =
I 6x7)+2= I 6x7)+2=
J 600: 2 = J 600: 2 =

Nombre de réponses justes :

Nombre de réponses justes et plus vite que la calculette :

Nombre de réponses justes :

Nombre de réponses justes et plus vite que la calculette :

http://bla-bla.cycle3.pagesperso-orange.fr/index.htm

Nombre de réponses justes :

Nombre de réponses justes et plus vite que la calculette :

http://instits.org/index.php?page=outils



http://bla-bla.cycle3.pagesperso-orange.fr/index.htm
http://instits.org/index.php?page=outils

